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1. Hara je pymrmmja f(z) = log ;%5

(a) Mcnuratu Tok u Hanprartu rpaduk yHKimje f.

(6) Wcnuraty paBHOMEpHY HENpEKUAHOCT GyHKmUje f Ha crymy (2, +00).
(8) Ucnuraru pasaoMepHy HenperunnocT ¢pyuruuje [ Ha crymy (0, 1].

2. Hus peannux 6pojeBa (ap)neN 32H0BOBABA j€ THAUMHY
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ane’™ =n,

3a CBaKW IPUPOIAH OpOj n.
(a) IlorazaTu na je HU3 a, HOOGPO meUHMUCAH, OTHOCHO Ia 3a CBAKU LIPUPOJAH OpOj 7 IOCTOjU jeAUHCTBEH
peasan 6poj a, KOju 3aA0BOJbABA jeTHAUUHY G, = n.
(6) Tokazaru ma Bawku a, > 0 3a csako n € N.
(B) Torazaru na je (an)neny pactyhu HE3.

(r) Iokaszaru ma Basku lim a, = +oo.
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(b) Mspauynaru m g

. (a) Tlokasatu ma ce mameby cBaka mBa peanna pemema jenuaumbe e”sinz = 1 masnasu 6ap jeIHO pPeATHO

perieme jennaunne e’ cosx = —1.
(6) Tlokasatu ma je CKyI peajHUX pemema jeaHauune e® cosx = —1 npeGpojus.
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